



## 浙江省庆祝中国共产党成立100周年 大型展览在杭开幕

# 红船开天地 潮涌映初心

@在《唱支山歌给党听》的合唱声中,《百年潮涌——浙江省庆祝中国共产党成立100周年大型展览》在浙江省档案馆盛大开幕;

@展览共分“大潮起东方 红色根脉育之江”、“春潮竞奔流 筚路蓝缕创基业”、“弄潮涛头立 思想萌发引航向”、“盛潮更扬帆 ‘重要窗口’开新局”四个篇章,展示了浙江作为中国革命红船起航地、改革开放先行地、习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地,在党的百年伟大奋斗历程中“干在实处、走在前列、勇立潮头”的生动实践和显著成效;

@展览突出红船味、浙江味、新时代味,紧紧围绕党在浙江的百年发展史,立体化、全方位、多角度、全景式展示我们党在浙江的奋斗历程和伟大成就。

2版



### 钱报记者探访杭海城际铁路 这个月底,我们坐着城铁去海宁

# 灯 已经亮了 车 就要开了

3版

“我家门口的杭海城际铁路站点已经亮灯了,可漂亮了!”住在海宁长安的金先生欣喜地发现,6月20日晚上开始,家门口的杭海城铁长安站亮灯了,就连杭海城铁的高架也亮起了景观带。

夜幕降临,亮灯的杭海城铁与空中高架景观带交相辉映,俨然成为一条靓丽的风景线。“亮灯了,是不是意味着杭海城铁马上就要开通了?”金先生满怀期待地问。昨天傍晚,钱报记者来到位于海宁的杭海城铁许村站,还邂逅了在城铁高架上飞驰的列车。

大家最关心的还是城铁何时能开通试运营。毕竟,比起高铁,城铁班次更多,随时可以出发,直接与杭州地铁接通。据测算,从杭州临平区的余杭高铁站出发,列车仅需运行39分钟就能抵达浙大国际校区站;杭州市民从城区地铁站出发,1小时左右也能抵达海宁皮革城。

据了解,除了海宁的碧云站外,其他12个站点都将于本月底前后投入试运营。

